Контрольна робота № 4

«Основи термодинаміки»

Варіант 1

1.
Як змінюється внутрішня енергія ідеального газу під час адіабатного розширення? Виберіть правильну відповідь.
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2.
Газу передана кількість теплоти 150 Дж, і зовнішні сили здійснили над ним роботу 350 Дж. Чому дорівнює зміна внутрішньої енергії? Виберіть правильну відповідь.

а) 200 Дж.                                б) 500 Дж.                в) 150 Дж.

3.
Теплова машина за цикл дістає від нагрівника кількість теплоти 1000 Дж і віддає холодильникові 600 Дж. Чому дорівнює ККД теплової машини? Виберіть правильну відповідь.

а) 67%.                            6)40%.                              в) 25%.

4. Газ містить в посудині під тиском 2,5-104 Па. Під час передавання гину 6-Ю Дж теплоти він ізобарно розширився й об'єм його збільшився на 2 м. На скільки змінилася внутрішня енергія газу?
5. У якому процесі газ, дістаючи деяку кількість теплоти, не змінює температури?

6. ККД ідеального теплового двигуна 40 %. Газ отримав від нагрівники 5 кДж теплоти. Яка кількість теплоти передана холодильнику?
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7. Газ переводиться із стану 1 в стан 2 двома різними способами:

1 – а-2; 1 – б-2 (рис 1). 
А)
У якому з цих випадків здійснюється більша робота?
Б)
Якому стану газу відповідає найменша температура?

8. Чи завжди газ під час охолоджування віддає таку ж кількість теплоти, яку було затрачено на його нагрівання, якщо зміна температури однакова в обох випадках?

9. В посудині об’ємом 2 л міститься криптон під тиском 1 МПа. Стінки посудини можуть витримати тиск 2 Мпа. Яку максимальну кількість теплоти можна передати газу?

10. У разі ізобарного нагрівання об'єм гелію збільшився в 3 рази. Яку роботу здійснив газ? Яка кількість теплоти йому передана? Маса гелію 12 г, початкова температура -123 °С.
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1.
У якому процесі зміна внутрішньої енергії системи дорівнює кількості переданої теплоти? Виберіть правильну відповідь.

а) Ізохорному.            б) Ізобарному.        в) Ізотермічному.

2.
Газ дістав кількість теплоти 400 Дж, його внутрішня енергія збільшилася на 300 Дж. Чому дорівнює робота, здійснена газом? Виберіть правильну відповідь.

а) 100 Дж.                      б) 700 Дж.             в) 300 Дж.

3.
Який ККД ідеальної теплової машини, якщо температура нагрівника дорівнює 377 °С, а температура холодильника 27 °С? Виберіть правильну відповідь.

а) 54 %.                         б) 46 %.                    в) 37 %.

4
У циліндрі об'ємом 0,024 м8 міститься газ, який ізобарно розширюється під тиском 5*10 Па. Визначте кінцевий об'єм газу, якщо під час його розширення здійснюється робота в 1,5 кДж.

5.
Під час якого процесу внутрішня енергія газу не змінюється?
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6.
ККД ідеального теплового двигуна 35 %. Газ отримав від нагрівника 70кДж теплоти. Яка кількість теплоти передана холодильнику?

7. На рис. 1 показано декілька способів зміни  стану ідеального газу  деякої  маси.  Яким  був теплообмін газу в цих випадках? 
8. Чому під час холостих пострілів стовбур гармати нагрівається сильніше, ніж під час стрільби –снарядами?

9. Яку роботу здійснює повітря, маса якого 200 г, під час його ізобарного нагрівання на 20 К? Яку кількість теплоти при цьому буде передано повітрю? Питома теплоємність повітря за сталого тиску дорівнює 14 кДж/(кг-К).

10. Для підвищення температури газу, що має масу 20 кг і молярну масу 0,028 кг/моль, на 50 К за сталого тиску необхідно витратити кількість теплоти 0,5 МДж. Яку кількість теплоти слід відняти у цього газу за сталого об'єму, щоб його температура знизилася на 50 К?
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